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Welkom bij Logopedie Olst

U komt in de praktijk voor u zelf of voor uw (pleeg/stief)kind. Hieronder staan een aantal zaken  genoemd. Deze zijn belangrijk voor een goede samenwerking.
· De behandelingen zijn altijd op afspraak en duren maximaal 20-25 minuten, zodat er ook tijd is voor het verplicht bijhouden van het Elektronisch Patiënten Dossier (EPD).
· Als ouder bent u tijdens de behandeling aanwezig en actief betrokken bij de therapie (‘co-therapeut’). Soms is het beter dat een ouder in de wachtruimte blijft en tijdens de laatste 5/10 minuten uitleg krijgt over de vorderingen en oefeningen voor thuis.
· Huiswerk is een belangrijk onderdeel van de behandeling.
· Ik bespreek regelmatig het verloop van de therapie en de resultaten met u. Als het nodig is, stel ik de behandeling bij. Bij afsluiting van de therapie wordt er een verslag gemaakt voor de verwijzend arts. Als u toestemming heeft gegeven, kunnen kopieën naar andere betrokkenen worden gestuurd. U kunt zelf ook een kopie van een verslag maken. 

· Voor een goede begeleiding is het vaak nodig informatie op te vragen en te geven aan derden.  Heeft u een afspraak met de verwijzer, andere arts of het consultatiebureau? Geef dit dan aan; ik kan dan eventueel een tussentijds verslagje maken en meegeven.
· Voor het maken en afzeggen van afspraken is de praktijk telefonisch bereikbaar op telefoonnummer 0570 564129. Meestal krijgt u het antwoordapparaat.  U kunt dan uw naam (en bericht) inspreken. Ik bel u dan terug. Vaak ben ik ook mobiel bereikbaar op nummer 06 15351296. Ook kunt u mij appen of smsen.
· Een afspraak moet als u niet kunt, tenminste 24 uur van te voren te worden afgezegd.       Zegt u een afspraak te laat af of als u niet komt ( no show), dan krijgt u de rekening persoonlijk. De zorgverzekeraar betaalt deze rekening niet; u moet deze rekening zelf betalen .
· Op de website vindt u een overzicht van de verschillende tarieven en de betalings-voorwaarden. 
Logopedie zit in de basisverzekering. Deze dekt in bijna alle gevallen de logopedische behandeling. Ik heb met alle zorgverzekeraars een contract afgesloten. De rekening van de behandeling wordt rechtstreeks naar de zorgverzekeraar gestuurd. Vanaf 18 jaar geldt het eigen risico. Hou hier rekening mee.
Voor een behandeling aan huis geldt een toeslag.
· Gegevens van patiënten moeten 15 jaar worden bewaard. Na deze periode worden ze vernietigd.  U kunt, als u dat wilt, uw dossier (of dat van uw minderjarig kind) altijd inzien. 
Natuurlijk wordt er vertrouwelijk met uw gegevens omgegaan. Een logopedist heeft een belofte van geheimhouding afgelegd.
Het Privacyreglement van Logopedie Olst kunt u lezen op de website.

· Als u toestemming heeft gegeven, kan uw dossier geanonimiseerd worden ingezien bij een audit.
· Als u een klacht wilt indienen, vindt u informatie over de officiële klachtenprocedure op de website bij: Klachtenregeling-WKKGZ
Ik zie uit naar een prettige samenwerking en een goed resultaat.

Petra Koekkoek, MA
(preverbaal)logopedist

